

临沂工行护航小微企业发展

导报讯(记者 张义国 通讯员 梁克水)今年以来,工行临沂分行认真贯彻落实国务院支持小微企业发展的政策要求,进一步规范对小微企业金融服务工作的管理,大力实施资源倾斜,优化信贷政策,理顺业务流程,有效促进小微企业金融业务的快速健康发展。截至11月末,该行支持小微企业389户,累计发放贷款45亿元,贷款余额33.5亿元,较年初增加9.1亿元,增幅37.3%,高于全部贷款增幅近26.7个百分点,居全省工行系统前列。

据了解,该行在小企业贷款营销、调查、发放、贷后管理等各个环节上,要求各支行不断提高服务效率,提升服务质量,切实为小企业客户提供更加优质的金融服务。同时,进一步规范对小型、微型企业收费的管理,落实好二级行要求,坚持双方平等、自愿以及合理确定收费水平的原则,在相关协议签订时做到条款约定明确,在协议履行时做到服务内容真实到位。除银团贷款外,不得收取承诺费和资金管理费;严格限制收取财务顾问费、咨询费等,如需收取,经

办行要明确与客户签订具体服务项目的协议,其约定、内容、收费形式和标准,要有据可查。

对已签订“网贷通”产品合同但尚未收取承诺费的,或已签订两年期“网贷通”合同但尚未收足承诺费的,该行要求各支行积极与客户协商,不收取承诺费,但应重新合理确定贷款利率。对向企业提供了含有具体服务内容的业务,本着双方平等自愿、服务内容与服务水平相匹配的原则,在与客户签订的相关协议中明确约定具体服务项目、内

容、收费形式和标准;对已经签订合同或协议但尚未计收费的,要对合同或协议内容进行补充、调整和规范。合同和协议以及相关的服务内容、服务成果、收费标准均应有文字资料可供检查和核实,收费凭证和协议留存备查。

在强化信贷管理,严防信贷风险方面,该行按照小企业信贷政策、制度、流程的相关规定,严把进门关口,强化跟踪管理,在贷款调查、贷后检查等各个环节,落实信贷管理规程,提高风险防范意识。尤其是在当前形势下,严

格加强对企业贷款受托支付和融资用途的管理,严防信贷资金进入各类资本市场,流入民间融资领域、房地产,以及流向小额贷款公司或担保公司,确保该行小微企业金融业务的较高质量水平。

焦点新闻

信用无价 合作真诚

山东临沂沂山农村合作银行

客服热线: 0539-8221512 8221601

红都巡览

金正大 20万元奖励优秀学子

导报讯 近日,“金正大奖学金”颁奖典礼在山东农业大学举行。85名山农大优秀学子脱颖而出,获得奖励,奖学金共计20万元。

(鲁茗)

工行临沂河东支行 思政教育转化为生产力

导报讯 今年以来,工行临沂河东支行将加强政治思想工作的工作步骤转化为工作动力,有力促进了各项业务的开展,截至10月末,该行总资产达11.9亿元,同比增长了26%。

(王廷资)

郑山国税 落实增值税优惠政策

导报讯 临沭县国税局郑山分局积极落实增值税起征点提高这一税收优惠政策,确保政策落实到位,通过调查核实,落实享受优惠政策户数占总户数的93%,年优惠增值税7.2万元。

(王志祥)

工行苍山支行 加强营销力度

导报讯 年底已近,工行苍山支行营业部强化营销精细化管理,采取有力措施,加大金融产品营销力度,12月以来营销网银177个、U盾95个、WAP93个,成效显著。

(赵广胜 袁春姐)

图片新闻



16日,山东费县农村商业银行股份有限公司揭牌。新成立的山东费县农村商业银行股份有限公司是在原山东费县农村合作银行基础上,经中国银行业监督管理委员会山东监管局批准成立的地方性股份制银行,是临沂市首家农村商业银行。图为该行董事长孙文成(右)领取金融许可证。

(记者 张义国 通讯员 柴士高 武艳萍 刘顶峰)

中国银行临沂分行庆祝建行30周年

导报讯(记者 张义国)16日晚,中国银行临沂分行在华盛江泉城大酒店举办庆典晚会,隆重庆祝分行成立30周年。

30年来,该行在坚持以支持地方建设为己任,助推临沂经济健康快速发展的同时,也发展壮大了自己

我——该行机关由建行之初的3个部室,发展到现在的11个部室;下属机构从无到有,发展到遍布全市9县6区的36个网点;职工人数由18人扩展到1020人;业务种类从20多个产品发展到130多个。截至今年9月末,该行本外币各项存款余额达到190亿

元,本外币各项贷款余额146亿元,实现净利润3.1亿元,人均净利润36.74万元。尤其是近3年来,本外币各项存款规模均以每年30%的增幅迅速攀升,净利润持续翻番,绩效考核跃居全省前三甲,进入系统内A类分行序列。

兰山区人大换届选举严把“三关”

导报讯 为搞好兰山区区、镇两级人大换届选举各阶段的工作,兰山区人大常委会提出要严把“三关”,确保换届选举顺利开展。一是把选好选民登记关,尊重和保障选民的民主权

利,做到不错登、不漏登、不重登。二是把好代表结构关,认真落实中央提出的“两升一降一保证”的要求,把是否符合结构要求作为代表选举审核把关的重要内容。三是把好代表入

口关,考察好代表候选人的政治素质、思想品德和社会表现,体现好代表的代表性、先进性,真正把组织放心、群众拥护、各条战线上的优秀人物推选为代表候选人。(房师良)

临沂政务大厅国税窗口送证上门

导报讯 临沂市行政服务大厅国税局窗口积极创新工作模式,完善服务措施,结合“四比四看”活动,不断将纳税服务向深层次推进,推行“先行预审,后置调查,送

证上门,现场服务”,服务工作全面提速。

最近,经大厅代办处协调,该窗口又先后深入到浦发银行临沂兰山支行和临沂经纬塑业有限公司等单

位现场服务,提前预审、完善材料,涉及到的问题积极帮助解决。对缺少次要材料的给予先办后补,送证上门,后置调查,大大方便了纳税人。

(郑伟 陈常芝)

临沂地税收入破百亿

近日,临沂地税召开收入过百亿新闻发布会。截至12月8日,临沂全系统地税系统共组织各项收入100.17亿元,突破了100亿元大关,按可比口径计算,总量同比增长35.1%,增收23.3亿元;其中,市县级收入80.93亿元,同比增长35.7%,增长18.6亿元。总量和增幅均实现历史性突破。

(宋沂红)

兰山地税 推行服务质量考评系统

近日,临沂市地税局兰山分局结合规范化办税服务厅建设,在办税服务厅推行服务质量考评系统,全面提升服务质量,受到纳税人的好评。

服务质量考评系统是实行集排队、叫号、监控、数据采集、数据分析、绩效考核、应急处理和全局网络化集中管理为一体的综合性服务大厅管理体系。整个系统由出票机、窗口评价器、视频监控、LED显示等设备组成,通过该系统可以监控到每个工作人员的日常工作量、在线时间和工作效率;纳税人可以在办完涉税事宜后对服务人员的服务质量测评投票,从而更好地监督和提

高工作人员的服务态度、服务质量、服务技能以及工作效率。

(刘军)

石门中心地税所 “三强化”筑牢廉政防线

临沭县地税局石门中心税务所依托“三个强化”,筑牢廉政防线,效果显著。一是强化廉洁教育,筑牢廉政思想防线。二是强化制度管理,筑牢廉政纪律防线。三是强化内外结合,筑牢廉政监督防线。

(韩宝金)

临沭地税 提前完成“两税”计划

今年以来,临沭县地税局在耕、契两税划转地部门征收后,及时加大宣传和征收力度,确保“两税”及时足额入库。截至11月底,征缴入库耕地占用税1616.74万元、契税2312.46万元,分别占年初计划的179.64%、154.16%,提前超额完成征收计划。

年初,在耕、契两税已划转地部门征收,而原财政征收人员尚未划转到位的情况下,该局积极与县财政、房管、土地等单位进行联系沟通,协调落实两税的顺利划转交接工作。

为营造良好舆论氛围,该局及时整

理“两税”相关政策,通过税收宣传栏、行风热线等广泛宣传,同时印发部分宣传资料,放在办税服务窗口,让纳税人及时了解征收机关的变更相关事宜。

此外,该局对政策执行、票款管理、软件支持等环节涉及的各部门工作进行分工,统筹安排,并及时抽调业务精英充实到税收征收岗位,确保了征管业务交接过程不断档。

(胡文建)

平邑地税 施行“阳光心态”教育

近年来,平邑县地税局在着力提高干部职工职业技能和业务素质的同时,也十分注重对干部职工的心理健康教育,鼓励干部职工树立“阳光”的工作和生活心态,进一步提高干部职工的综合素质,提升地税的整体形象。

加强思想道德修养。通过加强政治理论学习,不断提高思想道德修养,树立正确的世界观、人生观和价值观,增强明辨是非的能力,在大是大非面前做到立场坚定、旗帜鲜明、毫不含糊。

提高自我控制能力。不仅在思想上加强改造,在行为上自我约束,还在心理上搞好自我调整。善于运用科学辩证的思维方法,正确认识周围事物、解释客观现象,增强自控能力。

学会积极适应环境。保持冷静心态,遇事勤思考,善于适应他人,适应周围一切,不张扬个性;保持乐观心态,严于律己,宽以待人,胸怀大局,放眼长远;保持平常心,合理确定目标,善于找参照物,找平衡点,做到知足常乐。

(张敏)

大店中心地税所 规范发票管理

今年以来,莒南县地税局大店中心所不断规范发票管理,成效显著。

一是加强宣传力度。通过在办税服务厅设立宣传台、发放宣传资料等形式,大力宣传发票的使用规定及作用,提高纳税人及消费者依法开票、索票意识。二是加强发票内部流转程序管理。严格发票领、用、存、验各环节的管理制度,落实签字登记制度,并及时将发票信息录入微机,对每一份发票的流向实施过程记录跟踪。三是加强餐饮服务行业发票管理。严格控制发票的适用范围,并将发票金额与营业额联系起来,有效地发挥“以票控税”的作用。四是加强代开发票管理。规范代开发票程序,对不符合规定、资料不全、弄虚作假的坚决不予代开,代开发票的同时落实应缴税款征收事宜,杜绝漏交税款现象的发生。

(李增文)

罗庄地税 提升纳税服务水平

临沂市地税局罗庄分局实施“四化”,进一步提升纳税服务水平。一是更加注重办税服务便捷化。二是更加注重执法服务人性化。三是更加注重宣传辅导专业化。四是更加注重维权服务创新化。

(冯俊梅)

高都中心地税所 降低纳税人涉税风险

今年以来,罗庄地税分局高都中心税务所采取3项措施帮助纳税人降低涉税风险,受到了辖区纳税人的广泛好评,促进了征纳关系,纳税遵从度明显提高。一是在日常工作中查找风险疑点。二是多渠道宣传风险防范。三是积极帮助纳税人化解涉税风险。

(王昌友)

沂南地税上门送税法

沂南县地税局直属分局采取多项措施积极开展纳税辅导工作,及时准确地贯彻落实各项税收政策,提高了纳税人税法遵从度,收到了良好效果。一是利用好税收短信平台,及时向纳税人发送

有关最新的税收政策信息;二是定期召开纳税辅导会议,对企业负责人或财务人员面对面进行辅导;三是积极开展下户辅导工作,送税法上门服务。(徐仁义)

高桥中心地税所 拓税源增税收

近年来,沂水县地税局高桥中心所在组织税收收入的同时,积极培植税源,扶持农民创业,寓管理于服务中,引导农民走致富新路,不但增加了税收收入,还创造了良好的社会效益。

该所充分利用信息、资源优势,积极提供致富信息,帮助农民发展经济,在板材、箱包、工艺品加工等多个行业取得了良好的经济效益,大大增加了农民收入。这个所还积极提升纳税服务,上门办理税务登记,提供纳税服务,有效地提高了税收收入。截至目前,该所已完成地方税收3800余万元,创历史新高。

(杨广强 胡范涛)

立足新起点 实现新发展

地税 在线

本栏目由临沂市地方税务局主办
 热线电话: 0539-805680 13869961871
 E-mail: jrjdblyjz@163.com

【家国情怀】 + 【人文关怀】 + 【儿女心绪】 =

欢迎订阅《新晨报》

《新晨报》

国内邮发代号: 23-229
 每周三期,全年定价150元
 (含周末版《女人100%》)
 全国各地邮局均可订阅

新晨报《女人100%》
 山东省内邮发代号: 23-5017
 周刊,全年定价48元
 山东各地邮局均可订阅

报社发行咨询电话: 0531-82928031 85196162 85196369